



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту организации незаконной миграции в Челябинской области



В социальных медиа размещена информация о том, что в Магнитогорске функционируют два центра миграционных услуг, сотрудники которых незаконными методами решают вопросы с оформлением документов и прохождением экзаменов иностранными гражданами. Кроме того, сообщается, что данные центры неоднократно закрывали.

Следственными органами СК России по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873195>